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1 UVOD 

V okviru projekta Zeleni slovenski lokacijski okvir SLO4D in projekta »Skupna infrastruktura za prostorske 
informacije v projektu Zeleni slovenski lokacijski okvir - načrtovanje, vzpostavitev in upravljanje« smo v 

Kristalni palači v Ljubljani dne 23. oktobra 2023 izvedli strateško konferenco z naslovom Ponovna 

uporaba prostora: Paradigma prostorskega razvoja do leta 2050?  

Na konferenci je bila predstavljena junija 2023 sprejeta nova, dolgoročna Strategija prostorskega razvoja 
Slovenije 2050 (SPRS 2050). Sočasno s SPRS 2050 je bil na konferenci predstavljen tudi z njo neločljivo 
povezan predlog Strateškega načrta za krožno gospodarjenje s prostorom, ki je rezultat projekta Skupna 
infrastruktura za prostorske informacije, ki poteka v okviru projekta Zeleni slovenski lokacijski okvir 
(SLO4D), financiranega iz Načrta za okrevanje in odpornost (NOO). 

1.1 Organizacija in izvedba konference 

Za organizacijo in izvedbo konference so bile potrebne naslednje aktivnosti: 

• izbira, najem in organizacija prireditvenega prostora 

• določitev obsega vabljenih, izdelava vabil, obveščanje 

• priprava celostne grafične podobe dogodka skladno s celostno podobo projekta SLO4D in Skupna 
infrastruktura prostorskih informacij (vabila, ppt prezentacije, promocijska platna, video zasloni, …) 

• predlog, uskladitev vsebine in časovnice dogodka ter strokovnega moderatorja, slavnostnih 
govorcev, referentov 

• priprava gradiva za udeležence in organizacija pogostitve  

• dokumentiranje za potrebe objav in za arhiv projekta. 

 

Lokacija dogodka 

Za lokacijo dogodka je bila, glede na razpoložljive proste kapacitete konferenčnih prostorov v Ljubljani v 
terminih meseca oktobra, izbrana Kristalna palača BTC Ljubljana. V njihovi kongresni dvorani razpolagajo 
z ustreznimi konferenčnimi zmogljivostmi, hkrati pa je lokacija dostopna tako s kolesom, mestnim 
avtobusom kot tudi medkrajevnim prevozom, kar sledi standardom trajnostne organizacije dogodkov. 
 

  
Poskrbljeno je bilo za ustrezno opremo in tudi označenje dogodka, kot so usmerjevalne table, LCD zasloni, 
promocijska platna, … 
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Vabljenje 

Izdelano in oblikovano je bilo vabilo, ki je bilo posredovano vabljenim udeležencem. Za dogodek niso bile 
potrebne prijave. 
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Vabilo je bilo objavljeno na portalu GEO Slovenija – Sotočje prostorskih informacij: 
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Vabilo je bilo kot novica oziroma dogodek objavljeno tudi na spletni strani MNVP – Mesec prostora 2023, 
Pametno v prostoru: 

 

 

 

Dogovorjen je bil naslednji program konference: 

 

10:00 – 10:30 – POZDRAVNI NAGOVOR 

• Ministrstvo za naravne vire in prostor 

• Geodetska uprava RS kot vodja projekta SLO4D 

10:30 – 11:00 – STRATEGIJA PROSTORSKEGA RAZVOJA SLOVENIJE (SPRS) 2050 

• Blanka Bartol, Tomaž Miklavčič, člana skupine za pripravo SPRS 2050 

11:00 – 11:15 – Razprava 

11:15 – 11:45 – STRATEŠKI NAČRT PONOVNE UPORABE PROSTORA Z UKREPI 

• Tomaž ČERNE, projekt Skupna infrastruktura za prostorske informacije (kot del projekta SLO4D) 

• Janez ŠUŠTERŠIČ, projekt Skupna infrastruktura za prostorske informacije (kot del projekta SLO4D) 

11:45 – 12:00 – Razprava 
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Celostna grafična podoba dogodka 

V enotni grafični podobi so bile pripravljene vse vsebine dogodka – vabilo, osnova za pptx predstavitve 
(naslovna in ostale strani), ozadja govorcev, LCD zasloni, promocijska platna… 

 

  

 

Gradiva za udeležence 

Udeleženci dogodka so v papirnati vrečki prejeli promocijsko gradivo projekta  SLO4D in projekta Skupna 
infrastruktura prostorskih informacij. Na voljo je bil tudi tiskan izvod Strategije prostorskega razvoja 
Slovenije 2050. 
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Po zaključku konference je bila organizirana manjša pogostitev oz. coffee break , namenjena dodatnemu 
mreženju in izmenjavi mnenj med obiskovalci konference. 
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Potek dogodka: 

V uvodu sta udeležence pozdravila državni sekretar na Ministrstvu za naravne vire in prostor Jože Novak in 
generalni direktor Geodetske uprave RS Tomaž Petek. 

  

Sledila je predstavitev Tomaža Miklavčiča, člana skupine za pripravo SPRS 2050, ki je predstavil novo 
Strategijo prostorskega razvoja Slovenije 2050 , ki vzpostavlja tudi odgovornejši odnos do prostora,  
spodbuja sodelovanje med resorji in različnimi ravnmi upravljanja za skupne, v strategiji opredeljene cilje. 

 

V drugem delu konference sta mag. Tomaž Černe in dr. Janez Šušteršič predstavila strateški načrt ponovne 
uporabe prostora z ukrepi za ponovno uporabo prostora. 

  

Po zaključku drugega dela je moderatorka udeležence pozvala k razpravi. Razvila se je debata v kateri so 
predstavniki različnih inštitucij predstavili svoj pogled na slišano vsebino predstavitev in izrazili 
pričakovanja o nadalnjem sodelovanju. 
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Na konferenci so bili prisotni udeleženci iz različnih institucij: Ministrstvo za naravne vire in prostor, 
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj, Ministrstvo za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za obrambo, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, 
Ministrstvo za kulturo, Direkcija RS za vode, Geodetska uprava RS, Zavod za varstvo kulturne dediščine, OE 
Ljubljana, Geodetski inštitut Slovenije, … 
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Ker je bil čas za razpravo o konkretnih ukrepih, ki bodo ključni pri doseganju zastavljenih ciljev iz strateških 
dokumentov na konferenci omejen, je bil za udeležence dogodka, ki bi bili zainteresirani za sodelovanje pri 
nadaljnjih aktivnostih na bolj ciljanih delavnicah, pripravljen obrazec, kjer so lahko podali svoje kontaktne 
podatke za obveščanje o načrtovanih bodočih dogodkih. Podatke so lahko posredovali elektronsko preko 
QR kode ali klasično z izpolnitvijo papirnega obrazca. 

   

Objava o dogodku: 

Nova prostorska strategija spodbuja odgovornejši odnos do prostora | GOV.SI 

 

 

https://www.gov.si/novice/2023-10-23-nova-prostorska-strategija-spodbuja-odgovornejsi-odnos-do-prostora/

